



ЛДПР

Издается
с 1993 года
Распространяется
в 89 регионах
России

№ 7
(181)
2005 г.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"**

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных
подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

Здесь много заслушивали разных министров по разным вопросам, кроме главного. А СЕЙЧАС для РОССИИ Самое главное - это жилье. И данный вопрос касается каждого из нас. Сегодня надо все-таки усилить внимание к этому вопросу.

Проблема жилья в стране очень остра. Более 60% жилья было введено в эксплуатацию в 1960-1970-е гг. Началось повальное обрушение изношенного жилья. В России на одного человека приходится 20 кв. метров жилья, преимущественно старого и неблагоустроенного. В Германии - 35 кв. м., в США - 70 кв. м.

Более 14 млн. российских семей проживают в жилье без горячего водоснабжения и канализации. Почти 60% сел и деревень не имеют водопровода.

Россию шли, чтобы продолжалось ее разрушение, и все они уже давно разворованы, не принеся нашей стране никакой пользы. Когда говорят, что на жилищное строительство нет в стране денег, то врут. ДЕНЬГИ ЕСТЬ! Ими надо только умно распорядиться. Главный рычаг - залоговое строительство. Кто мешает выдавать кредит на более длинный срок, чем сейчас? Уже Украина выдаёт на двадцать лет, а мы до двенадцати лет только поднялись, и то кое-где чуть-чуть. Давайте до пятидесяти лет доведем срок возврата кредита, и тогда мы быстрее эту проблему решим.



придётся им отдать, а весь Приморский край или Дальний Восток. Тогда нам так и скажите, чего пудрить мозги депутатам, что это целенаправленная государственная политика - зачистить население за Уралом, чтобы не было русского населения. А дело просто в том, чтобы разработать действительно серьезную жилищную программу, которая охватывала бы все слои населения.

Надо:

- снижать проценты по кредитам, молодым семьям давать беспроцентный кредит (разница за счет средств бюджета - отдельная строка в бюджете);
- срок кредитования на жилье - не менее 10 лет;

- навести порядок в ценах на жилье, здесь явныеговоры и ценовая монополия.

Следует выделить серьезные бюджетные ресурсы (пойти и на дефицит бюджета), законодательно определить ключевые экономические параметры - уровни цен минимум на 50 базовых товаров, оптимальные торговые наценки, границу банковских процентов, экспортно-импортные тарифы с целью быстрого импортозамещения целого ряда товаров. Нужны и другие, в том числе, и сильные административные меры.

Федеральная власть почти все вопросы по обеспечению жильем, регулированию рынка жилья, определению уровня малообеспеченных отдает на откуп регионам и местным властям. Это правильно при развитой экономике, высоком уровне доходов граждан, отсутствию коррупции, строгом и четком законодательстве, независимой судебной системе. И то на федеральном уровне надо определять минимальную зарплату, как, например, в США - не менее 5 долларов за час, и никакой предприниматель не может платить работнику меньше. А центральная власть все больше вопросов отдает стихии рынка и местным властям, тем самым она подчеркивает свою слабость и некомпетентность. Вот поэтому ЛДПР не принимает осуществляемый Правительством сверхлиберальный экономический курс. Не должно быть засилья чиновников, а центральная власть должна отвечать за создание рабочих мест и зарплату, необходимую для жизни и покупки жилья.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ:

САМОЕ ГЛАВНОЕ - ЭТО ЖИЛЬЕ

(Из выступления в Госдуме)

Почти 4,5 млн. семей (всего семей - около 50 млн.) официально зарегистрированы в очереди на получение квартиры, но реально - 30 млн. семей, их жилье не соответствует минимальным стандартам благоустройства. Если посмотреть на цифры, для решения проблемы с жильем для военнослужащих нам нужно будет тридцать лет. Эти военнослужащие умрут, - если они сейчас ушли в отставку, им около пятидесяти лет, - они не дождутся. То же самое и в отношении молодых семей. Из того, что хочет сделать Правительство, следует, что в год будет строиться всего один дом на триста семей. Что такое триста семей? КАК МЫ МОЖЕМ ТАКИМ ОБРАЗОМ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ МИЛЛИОНОВ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ?

Цифры надо увеличивать во много раз. Норма в мире - один метр жилья на одного жителя страны, значит, мы должны вводить в год 140 миллионов квадратных метров жилья. Это намного больше, чем сейчас. В 2005 г. будет 36 млн. кв. метров, в 2004 г. было - 41. В стране есть реальные деньги на это строительство. А мы их готовы бросить куда угодно, только не на помощь молодым семьям. Дорогично стремимся отдавать долги, торопимся отдать свои финансы в чужие руки. А почему это же самое не отдать на жилье?

Отдаем сейчас долги Горбачёва. Потом ельцинские возвращать станем. Глупость всё это. Деньги в

я понимаю, строят хорошо в районах, где нефть добывают, этого у них не отнять, потому что там большие деньги. Хорошо строят на юге, там климат позволяет. Но на Севере и в других частях России никакого строительства жилья почти не ведется! И ведется в основном в центре: Москва, Петербург, в центрах федеральных округов, а в малых городах, где живет основная масса населения, - здесь затормозили.

А ТАМ КАК РАЗ НАША С ВАМИ РАБОЧАЯ СИЛА! Там надо строить! А там, где построили, - там никто не хочет работать: москвичи и жители Петербурга не хотят работать. И работодателю приходится нанимать иностранную рабочую силу. А с ней вместе к нам в гости является и этническая организованная преступность - мафия. И вот в таком тупике мы находимся уже много-много лет. Надо усилить индивидуальное строительство жилья. Люди готовы строить сами, есть земля. Давайте раздадим землю, в том числе - бесплатно. И мы всегда говорили, что надо Дальний Восток обслуживать. Там-то хорошо: и климат, и рыба, и таможня, деньги есть. А всё равно не строят! Владивосток на уровне Сочи по климату, а доходы еще больше, но там самое минимальное строительство - в пять раз меньше, чем раньше было, а население уменьшается куда быстрее, чем в других регионах. Впечатление, что специально освобождаем территории, чтобы потом другие товарищи на другом языке потребовали референдума, и уже не два острова

АМЕРИКАНЦАМ НУЖНЫ НАШИ ЭНЕРГОРЕСУРСЫ

Судя по всему, США начинают подбираться к российским энергоресурсам. Побывавший в Москве министр энергетики США С. Бодман провёл переговоры по четырём основным направлениям. Первое - строительство северного нефтепровода с терминалом в районе Харьяги-Индиги (длина 500 км, стоимость 2,2-2,5 млрд. долл.). Второе - поставки сжиженного газа. Третье - участие в проекте "Сахалин-3": здесь американцы согласились участвовать даже на обычных налоговых условиях, а не на условиях СРП. Четвёртое - утилизация российского оружейного плутония с переработкой его в топливо для атомных электростанций.

НАСТУПЛЕНИЕ НА СИБИРСКИЕ ЗЕМЛИ

На полученных от России островах в районе Хабаровска (Тарабарова, Б. Уссурийский) китайцы планируют (один из проектов) строительство крупного города, своеобразного северного Гонконга. И неспроста: с такого плацдарма может начаться интенсивное экономическое наступление на сибирские земли.

40 ЗАДАЧ ЛДПР на 2004-2010 гг.

ПОМНИТЬ О РУССКИХ! ЗАБОТИТЬСЯ О БЕДНЫХ!

О ГОСУДАРСТВЕ •••••

Мощное, централизованное унитарное государство.
1. Авторитарный режим (режим личной власти).

2. Строгая вертикаль власти (большая территория, многонациональный состав населения, северный климат).

3. Укрупнение территорий для эффективного управления (30-50 губерний).

4. Принцип деления страны: естественно-исторический, отказ от национального деления страны.

5. Назначение губернаторов.

6. Ликвидация Совета Федерации.

7. Выборы в Госдуму только по партийным спискам.

8. Сокращение числа депутатов до 300.

9. Призыв в армию только добровольцев.

10. Основные проблемы России внутри страны: оргпреступность, олигархи, чиновники на местах.

11. Проведение уголовной и экономической амнистии.

12. Восстановление смертной казни.

Главные цели государства - обеспечить территориальную целостность страны и безопасность всех граждан.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

13. Восстановление контроля государства над стратегическими отраслями экономики (энергоносители, транспорт, машиностроение и т.д.).

14. Опора на тяжелую промышленность.

15. Восстановление государственной монополии на алкоголь, табак, сахар.

16. ВПК - мотор русской экономики.

17. Защита отечественного товаропроизводителя.

18. Отмена всех налогов на малый бизнес.

19. Монополия на внешнюю торговлю.

20. Национальная идея: дороги и жильё.

21. Резкое усиление правоохранительных органов с целью обуздания роста преступности.

22. Усиление борьбы с наркоаггрессией.

23. Постоянная защита наших соотечественников за рубежом и русских внутри России.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР •••••

24. Списание долгов крестьянам.

25. Обеспечение селян техникой, удобрениями, ГСМ.

26. Ликвидация посредников.

27. Закупка на 100% своего продовольствия, только потом импорт.

28. Борьба за чистоту воздуха и воды. Жесткий экологический контроль по всей стране.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА •••••

29. Увеличение в три раза пенсий, стипендий, пособий.

30. Возвращение вкладов населению.

31. Постоянное проявление заботы об инвалидах (на каждом предприятии должна быть квота для инвалидов).

32. На первом месте - забота о военнослужащих (жильё, боевые, "гробовые").

33. Отмена вступительных экзаменов в ВУЗ.

34. Открытие дешевых спортклубов и культурных центров для молодежи (сегодня гуляет только "золотая молодежь" на деньги богатых родственников).

35. Бесплатная медицина всем. Жесткий контроль по недопущению продажи в стране фальшивых лекарств и алкоголя, вымогательства денег с больных граждан.

ЖИЛЬЕ •••••

36. Строительство большого количества дешевого жилья и именно в малых городах и на селе (туалеты и вода - в каждый дом). Это снизит преступность, сократит болезни от стрессов, увеличит рождаемость.

37. Кредиты на жилье на 50 лет. Пусть сразу живут в новом доме, а деньги вернут три последующих поколения.

ДЕМОГРАФИЯ И МИГРАЦИЯ

38. Если отец не может платить алименты - все заботы о ребенке берет на себя государство.

39. Выплата государством одинокой матери достойного вознаграждения за рождение ребенка (до 100.000 рублей) и поддержка его ежемесячным государственным пособием (не 70 руб., а 1000 руб.).

40. Рабочие места для граждан России. Нам не нужны рабочие-мигранты. В случае необходимости обеспечение организованного приезда в Россию иностранных рабочих, которые будут строго соблюдать наши законы и традиции.

ВОКРУГ РОССИИ ■■■■■

ВРЕД ПРЕЦЕДЕНТОВ

Что значат прецеденты в международных делах. Киев напомнил Москве, что межгосударственной российско-эстонской границей в Нарвском и Финском заливах по насто-янию России была принята бывшая внутренняя администра-тивная граница между РСФСР и Эстонской ССР, и соответ-ственно требует, чтобы аналогично была зафиксирована российско-украинская граница в Керченском проливе. А это лишает Россию возможности бесплатного выхода из Азовского в Чёрное море.

МНОГОВАТО БЕЗРАБОТНЫХ

По данным Федеральной службы статистики, безработных в России сегодня насчитывается 6 млн. человек. Из них с высшим образованием - 10,9%, средним профессиональным - 20,5%, средним общим - 33,1%. Многовато для страны с населением 144 млн. человек.

СОХРАНИТЬ РОССИЮ!

Согласно имеющимся сведениям, в ходе прошедших в мае консультаций ведущих политтехнологов сделан вывод о том, что фактически в Татарии, Башкирии, Дагестане и в Кабардино-Балкарии практически всё готово для настоящей "зеленой революции".

Для ее запуска нужно только сбалансировать разнообразные интересы и дать соответствующие лозунги.

Если будущих революционеров грамотно направить, они выставят не мусульманские лозунги, а пакет социальных требований к Москве.

Они также высажут и культурно-идеологические претензии - "Нет американизации!", а вслед за этим потребуют свободы конфессий и смены региональных властей.

При таком варианте Москва будет вынуждена договариваться с мусульманскими субъектами Федерации, причем основой для переговоров может стать, как предполагается, изменение Конституции.

Например, мусульмане Поволжья уже приняли решение "подождать" с выступлением примерно год, чтобы накопились социальные проблемы, которые можно будет использовать в нужный момент.

После этого естественным путем пойдет конфедерализация страны.

Следует подчеркнуть, что определенные силы уже готовятся к действиям в этом регионе.

Они сконцентрировались в международном информационном агентстве "Far West Ltd".

Данное агентство специализируется на консультировании по вопросам безопасности ведения бизнеса в регионах мира с нестабильной обстановкой и найма военизированного персонала.

Головной офис находится в Швейцарии. Кроме того, агентство имеет сеть представительств в ОАЭ, Афганистане, Колумбии, автономном kraе Косово, автономной республике Крым, Грузии и Приволжском федеральном округе РФ.

В конфедерализации России весьма заинтересованы как транснациональные элиты Нью-Йорка и Лондона, так и их младшие партнеры - арабские нефтяные шейхи.

С другой стороны, часть республиканцев в США, правые в Израиле, а также Германия и Франция, составляющие ядро Евросоюза, к активному вмешательству на территории России пока не готовы.

Они вполне удовлетворились бы заменой нынешней кремлевской команды на новую власть, способную гарантировать хотя бы минимальную стабильность в стране в ближайшие годы.

Отдельно отмечается Калининградская область - вероятность реализации в этом регионе сценария "оранжевой революции" представляется очень высокой.

Здесь имеют место все главные условия для реализации этого процесса.

Местная власть в силу удаленности и географической изолированности от метрополии де-факто является самостоительной и несет главное бремя ответственности перед населением, в огромной степени подверженным культурному влиянию Европы, и в первую очередь - Германии.

Территория изолирована; применение силы в случае начала событий невозможна в принципе; разложение и деградация местного бюрократического аппарата на фоне "блещущей Европы" имеет особый оттенок.

Причем сама Германия очень сильно заинтересована в реструктуризации Калининграда как российского анклава и в его последующей интеграции в состав Евросоюза.



Сейчас уже идет работа над бюджетом 2006 г. и финансовым планом на 2006-2008 гг.

Надо серьезнее отнестись к федеральным и региональным целевым программам в части развития транспорта, строительства дорог, развития науки, образования, строительства и модернизации, прежде всего, машиностроительных предприятий.

Хватит ставить доходы бюджета в полную зависимость от мировых цен на нефть!

Надо форсированно создавать собственную налоговую базу в обрабатывающей промышленности.

Частники явно не тянут, нет достаточных средств, да и интересы их часто лежат не в России, а в других странах.

Нельзя способствовать хаосу в экономике и окончательно угробить свое самолетостроение, автомобильную промышленность, сельскохозяйственное машиностроение.

В Федеральном бюджете текущего года из трех триллионов рублей расходной части только 260 миллиардов рублей (менее 10 проц.) идет на федеральные целевые программы, которые к тому же хронически не выполняются. Положение надо менять.

И Федеральному Собранию, и Правительству РФ целесообразно регулярно рассматривать ход выполнения федеральных программ, совершенствовать законодательство, чтобы экономическое

Сидоров М.Н., профессор, доктор экономических наук
СОЗДАТЬ ЭФФЕКТИВНО РАБОТАЮЩУЮ ПОЛИТИЧЕСКУЮ СИСТЕМУ!

развитие страны было целенаправленным целенаправленным через программы, а не куда частник вывезет.

У участника горизонт видения год-другой, а у государства должно быть не менее 20 лет.

Например, американская администрация и конгресс уже рассматривают доходы и расходы бюджета в части изменения демографической ситуации и пенсионного обеспечения к 2040 году. Там реализуется жесткое программно-целевое и составление, и исполнение бюджета.

И предложение. Профессионалы определяют успех страны. Политика, экономика, наука, образование тесно связаны.

Консерватизм развития России во многом - это следствие слабой ротации кадров. Экономика сама по себе, политика сама по себе. Там одни кадры, здесь другие. Отсюда и непонимание друг друга, споры вместо дела, развития.

Ротация кадров - путь к росту конкурентоспособности экономики, росту профессионализма.

Любая крупная компания через 3-4 года перемещает способных работников между отделами, обеспечивает их карьерный рост.

В противном случае, застой, потеря конкурентоспособности. Успешные члены парламента становятся министрами, их заместителями, руководителями департаментов, бизнесменами и наработами.

"Залогом мира между нациями, населяющими Россию, должно стать закрепление на законодательном уровне понятия "россияне", - развил свою мысль губернатор. Далее он отметил, что противниками территориального принципа являются те, кто не хочет видеть Россию сильным государством". И распад СССР был вызван как раз тем, что Союз был "сконструирован из национальных республик". То, что идею ЛДПР о необходимости введения территориального принципа устройства страны, высказал один из

Ротация кадров, свежие взгляды на одну и ту же проблему - путь к успеху. Необходимо целенаправленно заниматься этим вопросом и Администрации Президента, и Федеральному Собранию, и Правительству, и бизнес-сообществу. Иначе, застой. Все в своей скропуле, не понимают и даже боятся друг друга. Движение, ротация кадров - это жизнеспособность и конкурентоспособность страны. Дело не только в ЛДПР, не только в том, что за 15 лет у нас сформировался достаточно сильный кадровый потенциал, но он блокируется со стороны Правительства, а дело в создании и развитии эффективной политической и экономической системы страны. Без ротации кадров такая цель недостижима.

Целесообразно, чтобы не реже, чем один раз в три месяца, Президент встречался с руководителями фракций в Госдуме для обсуждения и принятия решений по реализации основных положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию. Это важнейший политический документ, который должен быть общей основой для деятельности законодательной и исполнительной власти. Не надо только оглядываться на Запад, что там опять заговорят о централизации власти, гражданском обществе. Там к России относятся, как к конкуренту. Из этого и надо исходить. НАША ЗАДАЧА - КОНСOLIDАЦИЯ РОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА, ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННОСТЬ ДЕЙСТВИЯ ВСЕХ ОРГАНОВ ВЛАСТИ, СОЗДАНИЕ ЭФФЕКТИВНО РАБОТАЮЩЕЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ В СТРАНЕ.

губернаторов, теперь уже не удивляет, так как "процесс уже пошел" и началась ликвидация национальных образований: Коми-Пермяцкий АО вошел в Пермский край, Таймырский и Эвенкийский АО вошли в Красноярский край и т.д. Удивляет другое. Присутствовавший на конференции председатель Комитета Госдумы по национальным вопросам Е. Трофимов (а все Комитеты находятся в руках партии власти) посетовал, что за последние годы в Думу не поступало законопроектов, посвященных национальным вопросам. Мы понимаем, что имея абсолютное большинство в

КАК ПОБЕДИТЬ В "РАССТРЕЛЬНОМ"

• • • • • **ОКРУГЕ? • • •**

В период выборной компании 2003-го года я баллотировался в Госдуму от ЛДПР в Подольском одномандатном округе № 113.

Моим соперником выступал С. Глазьев, представлявший только что созданный избирательный блок "Родина".

Меня поразила совершенно наглая, открытая поддержка этого кандидата со стороны администрации Подольска. Постоянный эфир, запредельные тиражи "наглядной" агитации (все склады и площади Подольской типографии были забиты макулатурой с портретами Глазьева).

Теперь, когда бывший мэр Подольска А. Фокин находится под следствием по обвинению в организации убийств, эти факты находят свое объяснение. Поэтому Жириновский направил запрос в Генпрокуратуру.

Генпрокурору РФ Устинову В.В.

Уважаемый Владимир Васильевич!

В связи с уголовным делом по криминальным событиям в Подольском районе Московской области (дело А.Фокина) и публикаций в газете "Московский комсомолец" (22.04.05) под заголовком "К власти по трупам", прошу рассмотреть дополнительные обстоятельства.

В упомянутой статье сказано: "Смерть Забродина открыла Фокину дорогу наверх. Все остальные конкуренты опасности для него не представляли".

В мае 2003 года он был избран мэром города. Серьезную поддержку ему оказал Сергей Глазьев, которому Фокин помог вскоре стать депутатом Госдумы от Подольского округа".

В другой публикации (МК 25.04.05) под заголовком "Плач палаха" сказано: "В Подольске - центре своего избирательного округа - Глазьев не был уже давно: чуть ли не с самых выборов, когда именно Фокин за волосы втащил его в Думу (он даже бесплатно выделял ему помещения под штабы), вопреки позиции губернатора Громова".

К этому можно добавить серьезные препятствия, чинимые в этом округе (№ 113) в период избирательной компании кандидату от ЛДПР...

Данные итогов выборов несколько раз "уточнялись" в пользу С.Глазьева...

В рамках уголовного дела стоило бы проверить затраты Подольской типографии и местной телестудии "Кварц", что, на наш взгляд, даст представление о масштабах предвыборных расходов С.Глазьева. Чиновники администрации Подольска безусловно знают и о других расходах этого кандидата и источниках их покрытия...

Прошу провести расследование финансовых "операций" и выявление "доноров", привлеченных для поддержки С.Глазьева в Подольском избирательном округе, что может дать основание для отмены результатов думских выборов и постановки вопроса о лишении его депутатского мандата.

С уважением,

Зам. Председателя Госдумы
В.В.Жириновский

Прокуратура известила нас, что соответствующая проверка по этому обращению проводится. Есть надежда, что мы получим ответы на поставленные в запросе вопросы.

Спирина Ю.Л.

ВОКРУГ РОССИИ ■ ■ ■ ■ ■

Я ПОШЕЛ БЫ В ЮРИСТЫ!

Как определило ЮНЕСКО, российские школьники мало уделяют внимания иностранным языкам, искусству и труду, но много изучают математику и естественные науки. Примерно 50% опрошенных россиян считают, что советское образование было качественнее современного. Наиболее привлекательной профессией в России сегодня считается юриспруденция (41% опрошенных).

Госдуме, партия власти старательно игнорирует все законопроекты и предложения оппозиции, и особенно исходящие от ЛДПР. Достаточно посмотреть Программу ЛДПР, книгу В. Жириновского "Новое устройство России", изданную еще в 1999 году, послушать его выступления на заседаниях Госдумы, и тогда не придется обманывать избирателей.

Но для этого необходимо действительно хотеть видеть Россию сильным государством.

В. Рошин

ГУБЕРНАТОРЫ ОЗВУЧИВАЮТ ИДЕИ ЛДПР!

На прошедшей в Екатеринбурге конференции "Государственная национальная политика, проблемы и перспективы", свердловский губернатор Эдуард Россель, сам по национальности немец, заявил, что "Россию надо построить по территориальному принципу, чтобы все были россиянами".

С ЛДПР и Жириновским борются те силы, которые наживаются на бедах народа

СОЗДАДИМ РЕАЛЬНУЮ ДВУХПАРТИЙНУЮ СИСТЕМУ!

(Из выступления В. Жириновского
на совещании в ЦИКе)

Избирательное наше законодательство требует совершенствования.

Коррупция, использование административного ресурса, шантаж, силовые воздействия, мы будем бороться с этим 20 - 30 лет, если не перейдем к новой технологии.

Поэтому я бы рекомендовал добиться перехода страны к реальной двухпартийной системе.

Если мы не успеем к 2007-му году, может быть к 2011-му это сделает.

Если будет одна большая партия и 5-6 маленьких, это будет ситуация - слон и 5 собачек.

Эти 5 собачек никогда слона не сдвинут с места. Всегда будет слон идти, у него всегда будет большинство, а эти крохи всегда будут разбираться между собой, не имея возможности добиться принятия другого решения.

И будет совсем другая ситуация, если мы перейдем к реальной двухпартийной системе. Американская система это доказала.

В принципе, и в европейских парламентах также действует двухпартийная система.

Например, в Германии сейчас социал-демократы и зеленые, а потом будут ХДС и свободные демократы. Все равно - это реально двухпартийная система.

Вся оппозиция в России - это около 10 партий. Из них - 3 в парламенте. Собрать их всех и договориться. Объявить нулевой вариант и создать, допустим, социал-демократическую партию России.

И получится "Единая Россия" и социал-демократы. А выборы проводить один раз в 5 лет. Один простой бюллетень - за какую из двух партий избрали готовы проголосовать.

Потом уже политические партии формируют власть. Если вы получили более 50% в парламенте, у вас большинство в парламенте, и вы избираете Президента страны. Так же и Правительство формируется. Аналогично - в регионах. И это будет формирование всей вертикали власти.

Самое последнее о выборах в 2007 году. Чтобы народ не вышел на улицы, чтобы не было оранжевой революции, нужно заранее планировать победу ЛДПР. В это поверят больше.

Вспомним декабрь 93-го года. Была страшная ситуация после октября 93-го года с танками, с репрессиями. Но спокойно прошли самые свободные выборы, без подтасовок, без коррупции, и народ проголосовал за действительно оппозиционную партию - ЛДПР.

Давайте такие же выборы сделаем в декабре 2007 года.

ОТВЕЧАЕМ ЧИТАТЕЛЕМ

НОВЫЙ ЛЖЕДИМИТРИЙ

Зашевелилась российская глубина. Пошли из провинциальных городов и сел в редакцию нашей газеты письма. В них - изумление и вопросы.

Изумление жителей российских регионов вызвано широко раскрыченным телевидением ярко-балаганной деятельности главаря не совсем красной, а скорее розовой псевдооппозиционной шайки с кощунственным, в данном случае, для русских людей названием "Родина" Димы Рогозина.

Читатели наши спрашивают, откуда он взялся? Есть у этого новоявленного Лжедимитрия какая-нибудь идеология?

Отвечаем.

Появился наш розовый Лжедимитрий на сцене отечественной публичной политики оттуда же, откуда в пику единственной патриотической партии - ЛДПР - в последние пятнадцать лет появляются все остальные партии - из кремлевского политтехнологического инкубатора.

Правда, наш розовый мальчиш-гигант, надевая на себя оранжевые штанишки современного революционера, неоднократно лягал собственных же создателей на митингах и телетусовках.

Другой его странностью стала маньяческая страсть к показушной программности. Дескать, у нас с идеологией - полный порядок и в наших подвалах имеются целые горы макулатуры с научно-обоснованными концепциями.

Что ж, дорогие читатели, давайте поинтересуемся, что же является в интеллектуальном загашнике у нашего розового мес-сии.

Недавно под очень точно охарактеризовавшим всю команду Лжедимитрия подзаголовком "Бесы" в газете "Завтра" была опубликована экономическая программа розовых оранжевоштанишников.

И все, кто с ней ознакомился, тут же понял - ВСЮ СВОЮ ПРОГРАММУ РОЗОВЫЕ СПЕРЛИ САМЫМ НАГЛЫМ ОБРАЗОМ У ОСНОВАТЕЛЬНИЦЫ СОВРЕМЕННОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ПАРТИЙНОЙ СИСТЕМЫ - У ЛДПР. И это легко доказывается цитатами из вышеупомянутой программы розовых.

Ее первая часть состоит из обвинений Гайдара и Черномырдина, и эти обвинения повторяют высказывания Жириновского 1990-х годов, когда Председатель ЛДПР в хвост и гриву раздолбал и проамериканского хорька Гайдара, стырившего у стариков последние копейки, и газпромовского осла Черномырдина, считающего, что, кроме дележки доходов от нефти и газа, Правительству нашей страны больше ничем другим заниматься не имеет смысла.

Поздравляем Дмитрия Рогозина с удачной кражей.

Вторая часть их программы клеймит налогобложение. Но налогобложение...

Конечно же, умный читатель догадался - речь идет о давно минувших 90-х годах, когда закон, принятый в 1991 г., "изначально обеспечил запутанность системы налогообложения, дезориентацию участников хозяйственной деятельности, "размывание" значения отдельных налогов, подрыв их стимулирующего воздействия на экономику". Представляете, рогозинские суперинтеллектуалы даже не знают о том, что в 1991 году ельцинисты

ПРЯНИКИ (И КНУТ)

В общем перечне поручений, касающихся реализации послания Президента Федеральному Собранию, есть приоритетная группа, в том числе четыре документа, проекты которых должны быть подготовлены к 1 сентября 2005 года. Это в первую очередь популярный закон "Об отмене налога на наследуемое имущество" (уже находится в Думе), подразумевающий полное освобождение наследников от уплаты налога на наследованное имущество. Второй закон "Об обеспечении упрощенного порядка оформления права собственности для граждан" легализует права собственности на фактически находящиеся в пользовании граждан имущество. Прежде всего, речь идет о таких объектах недвижимости, как гаражи, жилье, садовые домики и соответствующие земельные участки. Третий законопроект касается обеспечения возможности декларировать в упрощенном порядке денежные средства. Его реализация должна упростить процедуру уплаты налогов и разгрузить налоговые службы. Предусмотренная в законе процедура упрощения декларирования доходов связана с соблюдением двух условий: с уплатой 13-процентного подоходного налога и с размещением денежных средств в российских кредитных организациях. Следующий закон "О совершенствовании налогового контроля" направлен на упрощение процедуры налоговых проверок, на расширение гарантий соблюдения прав налогоплательщиков, утверждение новых форм погашения налоговой задолженности хозяйствующих субъектов. При этом приоритетом в деятельности налоговых органов должна стать проверка исполнения налогового законодательства, а не выполнение планов по сбору налогов. Безусловно, что три из перечисленных законопроектов касаются всех российских граждан, а их целью является упрощение процедур, касающихся оформления собственности и взимания налогов.

Такое количество поручений, привязанных к жесткому календарному плану, позволяет предположить, что Президент намерен в текущем году в целом завершить социальные реформы. Вместе с тем некоторые из них, касающиеся, например, сферы образования и здравоохранения, могут вызвать новые осложнения и даже спровоцировать социальное недовольство. Чтобы избежать такого эффекта, предусматривается проведение специальных популистских мероприятий. Таким образом, аналитики делают вывод, что Президент учел негативный опыт начала 2005 года, связанный с монетизацией льгот, и решил "разбавить" непопулярную среди населения реформу ЖКХ законодательной отменой налога на наследование.

занимались вышибанием горбачевцев со всех постов и массовыми кражами госимущества, простой народ подыхал с голода и никому никакого дела до налогового права тогда не было - уголовная братва громила КГБ и МВД.

А саму налоговую доктрину сочинители рогозинского экономического талмуда украдли из выступления Жириновского, посвященных его борьбе в 90-х годах за перевод денег из теневой экономики в реальное производство.

Так же глупо и бездарно наши оранжевоштанишные тимуровцы из бригады Рогозина слямзили и многие другие идеологические наработки ЛДПР.

Их так много, что не хватит и ста газетных страниц, чтобы напечатать все факты, подтверждающие это.

Но и так уже всем ясно: словно древняя муха в куске янтаря засыпали в плагиате и исторической сплите мозги тупой, но жаждной до денег и власти отмороженной ребятни, руководимой очередным Лжедимитрием, мечтающим о кремлевском троне.

От редакции



В КУРСЕ ДЕЛА ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ ЕЩЕ ОДНА РЕОРГАНИЗАЦИЯ!

Источники в Белом доме снова заговорили о возможности новой масштабной реорганизации самого Правительства - из послания Президента сделали вывод, что Владимир Путин недоволен итогами административной реформы.

Среди обсуждаемых нововведений называют увеличение числа замов Михаила Фрадкова до шести человек, обратное слияние некоторых министерств и агентств, передача Государственного таможенного комитета в ведомство Алексея Кудрина.

По данным источников, уже дано указание Путина в ходе предстоящих перестановок свести к минимуму кадровые замены в аппаратах помощников членов Правительства, с тем, чтобы министерские структуры продолжали функционировать в прежнем режиме.

Позиция Президента основывается на желании максимально сохранить профессиональные кадры и не допустить значительных сбоев в работе кабинета министров Михаила Фрадкова.

Снова обсуждается вопрос слияния следственных комитетов всех силовых структур в Федеральную следственную службу под началом Виктора Черкесова - вспомнили идею о создании Федеральной службы расследования (ФСБ),

или, по другим трактовкам, Федеральной следственной службы (ФСС).

Организатор последней реорганизации правительства, а ныне полпред Президента в Южном федеральном округе Дмитрий Козак по-прежнему является сторонником этой идеи, отстаивая ее в своих разговорах с Президентом и высокопоставленными сотрудниками администрации. (В 2000-2001 гг. он активно лobbировал идею о том, чтобы в новую структуру были переданы следственные функции из МВД, Генеральной и военной прокуратуры и ФСБ.)

Следует также отметить, что на одной из встреч Путина с Фрадковым Президент дал поручение премьеру по усовершенствованию работы правоохранительных органов и судебной системы.

То есть речь идет о разработке предложений, направленных на повышение эффективности системы правосудия, а также выработка принципиально новых подходов к решению задачи повышения эффективности борьбы с преступностью, в том числе терроризмом.

В данном случае, вероятно, подразумевается как корректировка законодательной базы, так и система организационных мероприятий.

КТО ЖЕ СТАНЕТ ПРЕЕМНИКОМ?



Эксперты продолжают обсуждение возможных вариантов подбора кандидата на пост будущего Президента России.

По мнению политтехнологов, отстаивающих интересы основных финансово-промышленных групп (ФПГ), использование ресурса таких возможных "игроков" как Владимир Рыжков и Геннадий Семигин, имеет смысл только для озвучивания через них выгодных каждой отдельной ФПГ идей и для поддержания авторитета среди определенных кругов в России и за рубежом.

Риски такой позиции с точки зрения отношений с Кремлем минимальны, т.к. действующая власть по отношению к этим людям никаких опасений не испытывает.

Одновременно готовится более серьезная атака на сделавшего ряд острых заявлений Михаила Касьянова.

Опираясь она будет на реальные и доказуемые факты, поэтому вполне может быть эффективной.

В то же время большинство олигархов понимает: поддержка Касьянова сейчас является крайне рискованным делом - его шансы на победу не столь велики, а любые действия в этом направлении будут немедленно расшифрованы и повлекут за собой максимально жесткую реакцию Кремля.

Появившийся недавно на политическом горизонте Михаил Касьянов, по мнению большинства

аналитиков, - это идеальный оппонент для Кремля. Как бы демократ, как бы оппозиционер, но совершенно безопасен.

Один из сценариев развития событий как раз и предусматривает появление такого антикремлевского кандидата.

С ним будет имитироваться отчаянная политическая борьба, всячески раздуваться его политический вес и авторитетность и т. д.

А ОКОНЧИТСЯ ВСЕ, КАК И ПОЛОЖЕНО, НЕИЗБЕЖНОЙ ПОБЕДОЙ КРЕМЛЕВСКОГО ВЫДВИЖЕНЦА.

В итоге можно сделать вывод, что наиболее вероятным исходом кампании 2008 года будет победа кандидата Кремля.

Очевидно, что этот кандидат будет выбран из числа высших чиновников, доказавших лояльность действующей власти.

Как предполагают эксперты, скорее всего выбор не коснется никого из тех, кто уже неоднократно фигурировал в качестве возможного преемника - Бориса Грызлова, Сергея Миронова или Сергея Иванова.

Мало вероятно и прямое выдвижение кого-либо из руководителей "питерских чекистов".

По мнению экспертов, большие шансы имеют чиновники второго эшелона, чья связь с "питерскими чекистами" не столь очевидна для общества и кого можно представить как патриота и относительно деполитизированного профессионала.



ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

Каждый день в адрес ЛДПР и ее лидера Владимира Жириновского приходят сотни писем и телеграмм от граждан страны. В каждом из них есть боль за судьбу России, предложения, замечания, пожелания, просьбы о помощи и решении насущных проблем.

В этих посланиях пульс страны, реальные настроения людей.

Прислушаемся к этим голосам, к порой простой, но мудрой мысли россиян из далекой и близкой провинции.

ВРЕМЯ ПРИШЛО

Кто живет не сегодняшним днем, а завтрашним, верит в перемены к лучшему, не может стоять в стороне от происходящих вокруг событий.

Ельцина нет, а что изменилось к лучшему?

Ничего! Промышленность развалена, сельское хозяйство на коленях.

Трижды обманутый народ нищает с каждым годом, а миллиардеров становится больше. В чем секрет таких взлетов одних и падений большинства? Ответ один: в нашей стране никто и ни за что не отвечает. А реформы проводятся не для народа, а за счет народа! Последний пример: отобрали последние льготы, предоставленные нам за ратный и трудовой подвиг.

Обидно за себя, за державу обидно, когда узнаешь, что "песенные братья" в честь 60-летия Победы будут получать на 100 долларов больше, а освободители ничего не получат. Мы нищаем, но по-прежнему хлопаем в ладоши и кричим "Ура!" и поддерживаем на высоком уровне рейтинг власти.

Необходимо, наконец, посмотреть самим себе в глаза, воспрянуть от спячки и сделать правильный выбор, разобравшись в том, кто есть кто. Пора формировать последний вагон на север - время пришло. И первыми определить в него Горбачева за развал Союза, пьяницу Ельцина, которого Госдума обвинила по пяти пунктам за его действия, одиозных Грефа, Курдина, Зурабова и других.

А что касается выборов. Правящая партия развалится, как это произошло с "Нашим домом - Россией". Надо голосовать за ЛДПР. Это сознаю я, это сознают многие. Вот почему я вступаю в ЛДПР.

П.И. Репкин, пенсионер, Рязанская обл.

ВЛАСТЬ НАС КИНУЛА!

Прошу Вас, Владимир Вольфович, помочь нам, пенсионерам, и я надеюсь, что Вы поможете хоть чуть-чуть. Ведь власть нас кинула на произвол судьбы, на жалкое выживание.

Я получаю 2 тысячи рублей. Что можно на них купить? Да ничего хорошего. А чиновники и депутаты получают не в 2, даже не в 20 раз больше, а в сотни раз. И деньги, заработанные нашим трудом уходят за рубеж. Надо бы туда отправить наших чиновников, а деньги оставить в России.

Надо увеличить пенсии в 3 раза, не меньше, чтобы пенсионер мог хотя бы наесться, не говоря о том, чтобы что-то надеть на себя.

**С.А. Юрченко,
Новосибирск-34.**

КРЕСЛО В ДУМЕ ДОРОЖЕ ВНИМАНИЯ К ИНВАЛИДУ!

Сам я - блокадник, был вывезен в годы войны из Ленинграда на Урал и в Сибирь. Почти все мои родственники погибли, защищая Ленинград: летчик Михаил Нехорошев, майор Леонид Нехорошев - мой дядя по матери, а другой дядя, Ефим Нехорошев, в качестве начальника автоколонны обеспечивал бесперебойные транспортные перевозки. Большой участок земли занимает моя родня на Пискаревке. К чему я это Вам говорю? А некому мне больше рассказать о своих горестях. Партия "Единая Россия" нас предала, украла наши льготы в буквальном и переносном смысле, вздула цены на коммунальные услуги и телефон, на лечение в больницах. Словом, дальше ехать некуда.

Наш потенциальный враг - США (об этом Вы, Владимир Вольфович, справедливо напоминаете нашим недалеким и продажным депутатам, чей уровень мышления - не выше солдатского ботинка). Они рады тому, что наша армия ослаблена. А ведь по рассказам моих родных и знакомых боевых фронтовых офицеров наша армия была самая мощная в мире.

Я - инвалид второй группы по зрению: один глаз совсем не видит, а другой - еле-еле. Нужна операция. А где взять деньги мне, малоимущему инвалиду? Обращался я за помощью к нашим челябинским миллионерам, но они беспомощно разводят руками: дескать все средства израсходовали на избирательную кампанию.

Странная позиция! Для них красло в Госдуме дороже внимания к рядовому избирателю, к его нуждам. Да. Чем богаче человек, тем жаднее.

**Л.А. Вагин,
Челябинск**

НЕТ ПРОПИСКИ - НЕТ ПЕНСИИ!

Волею судьбы, а народ не виноват, виноваты правители, мы оказались в ближнем зарубежье, хотя многие родились в России. При переезде в Россию у нас нет гражданства, прописки и права на жилье. Нет прописки - нет пенсии. А как прожить без средств? Почему Германия, Израиль и другие страны принимают своих соотечественников с распространятьми объятиями, а Россия создает препоны?

Думают ли депутаты об этом?

**Луцева А.Т.,
Узбекистан**

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

107045, г. Москва,
Луков переулок, дом 9
(м. "Тургеневская",
"Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

НЕНУЖНЫЕ ПРАВИТЕЛЬСТВУЮЩИЕ!

К Вам обращается ветеран войны и трудового фронта 1941-1945 гг. Недавно народ нашей страны отметил 60-летие великой Победы. Вы принимаете законы, много разных. Фронтовики пока в почете. А труженики тыла, трудового фронта? Они часто работали по 12 часов в сутки, голодные, холодные. На колхозных полях, на заводах и фабриках самоотверженно трудились не только мужчины, но и дети, женщины, старики и старухи. Они все сделали для фронта, для Победы! Так неужели Правительство и парламент за 60 лет со дня Победы не нашли возможность помочь этим людям? Сегодня они собирают пустые бутылки по мусорным ящикам и электричкам, пополняют ряды бездоменных. Они обречены на нищенское существование на старости лет. А ведь эти люди ковали Победу в тылу. Неужели они заслужили такую старость? Государство, которое отказывается от таких людей, ничего не стоит! Эти люди стали ненужными Правительству России. Неужели мы живем в стране "иванов, непомнящих родства"? Неужели Правительство и депутаты ждут, пока эти люди погибнут, не дождавшись помощи?

**Чанкин У.Х., г. Мытищи,
Московская обл.**

КОМУ НА РУСИ ЖИТЬ ХОРОШО?

"Кriminalnaya revolyutsiya" в России победила, но не закончилась. Начинается, по-видимому, ее новый этап. Помнится, в начале реформ представители всех ветвей власти заявляли-уверяли, что, мол, они никогда не допустят, чтобы нажитый воровством или машинацией, грабежом и т.п. капитал стал легализоваться в стране. Все понимали однозначно: "Вор должен сидеть в тюрьме!", а его наворованное имущество - конфисковано в пользу государства и общества.

Сейчас мы видим, что власть забыла о данном когда-то слове - не допустить преступно нажитый капитал в Россию. Вспомним не давние предложения сократить в 3,3 раза срок давности за экологические преступления. Пусть, мол, они нарушили закон, но, главное, чтобы поделились деньгами со страной, которую когда-то беззастенчиво ограбили. Разве Россия не обойтись без этих грязных денег? Или мы видим все тоже тенденцию - сращивание преступности с властью? Ведь если "благородные" жулики вернутся со своими капиталами для "облагораживания" нашей экономики, то весьма вероятно, что их амбиции дойдут до самых высших "ешелонов власти". Может быть, представители власти, как и многие борцы "за демократию" в России, не собираются тоже жить в нынешней демократической России, а собираются обосноваться за границей? А для этого все средства хороши.

Так кому же в России жить хорошо? Честным и законопослушным, но, как правило, "неуспешным" гражданам или криминалисту и всем тем, кто его обслуживается или "прогибается" под ним?

**В.А. Клоков,
Алтайский край.**

103045, Москва г., Луков пер., д. 9

Телефон: 292-31-10

E-mail: ldpr@satel.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ



Я,

(день) (месяц) (год) года рождения, гражданин (ка) Российской Федерации

(высшее, н/высшее, средне-техническое, среднее, н/среднее)

образование

род занятий

адрес по регистрации

адрес места жительства

паспортные данные

выдан

прошу принять меня в ряды Политической партии «Либерально-демократическая партия России»

(подтверждаю свое членство в ЛДПР с

дата

Заполненную анкету необходимо направить в Ваше региональное отделение (ОФДПР или ЦА ЛДПР).

АНКЕТА ЧЛЕНА ЛДПР

(заполняется печатными буквами)

| | | | | |
|---|------------------------------------|-------------|-----------------------------------|--------------------------|
| Фамилия, Имя, Отчество: | Гражданство: | Российское | Дата рождения (день, месяц, год): | Телефон: |
| Образование: | Род занятий: | | | |
| Адрес по регистрации: | Адрес места жительства: | | | |
| Почтовый индекс: | Почтовый индекс: | Субъект РФ: | Субъект РФ: | Код |
| Район: | Район: | Город: | Город: | |
| Населенный пункт: | Населенный пункт: | Улица: | Улица: | |
| Улица: | Улица: | дом: | дом: | |
| Дом: | Дом: | корпус: | корпус: | |
| Корпус: | Корпус: | Квартира: | Квартира: | |
| Квартира: | | Код: | | |
| Паспортные данные: | Серия: | Номер: | Дата (день, месяц, год): | |
| Кем выдан: | | | | |
| Дата вступления в ЛДПР (день, месяц, год): | | | | |
| Данные на члена ЛДПР удостоверяю: координатор | (подпись) (фамилия, имя, отчество) | | | |
| регионального отделения: | | | | |
| Выдан партийный билет № | M.P. | (подпись) | (подпись) | (фамилия, имя, отчество) |

Желающие вступить в ЛДПР должны заполнить заявление и анкету члена ЛДПР и выслать их в адрес Центрального Аппарата ЛДПР: 107045, Москва, Луков пер., д.9. Можно также обратиться лично в свое региональное отделение партии. Справки и консультации по тел.: (095) 924-08-69.

Главный редактор

Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287. Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:

107045 Москва, Луков пер., д. 9.

Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся

по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,

Телефоны: (095) 924-08-69

E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора

В. Гламаздин Технический редактор Ф. Плещунов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА,

ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва,

Охотный ряд, дом 1

Тел.: (095) 692-11-95, 692-92-42

Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва,

Охотный ряд, д.1

Тел.: (095) 692-77-11, 692-80-01

Подписано в печать

13.07.2005

4-й филиал Воениздата

Заказ № 6843

Тираж 700 000 экз.